



## **ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΗΝ ΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΗ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΑ ΒΑΣΩ ΓΚΟΒΑ!**

### **ΤΑΞΙΚΗ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ - ΤΑΞΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ!**

**ΟΛΟΙ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ ΤΟ ΠΡΩΙ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ 13 ΜΑΡΤΗ 2017, 9πμ, στο κτίριο Η' -Προκάτ**

**Να αθωωθεί η αγωνιζόμενη καθαρίστρια Βάσω Γκόβα!**

---

**Αλληλεγγύη στους 4 αγωνιστές του κινήματος κατά της αύξησης της τιμής των εισιτηρίων των ΜΜΜ κατά το 2011 -Όλοι στα δικαστήρια της πρώην Σχολής Ευελπίδων το πρωί της Πέμπτης 9/3/17!**

---

**«Ράδιο Παντιέρα» 8/3/17: Βάσω Γκόβα - Δημήτρης Μπελαντής στην ERTopen**

**Η ERTopen είναι εδώ και συνεχίζει!**

**8 Μάρτη σήμερα. Ημέρα της γυναίκας.** Είπαμε να τη γιορτάσουμε με έναν ειδικό τρόπο.

Η αγωνιζόμενη καθαρίστρια **Βάσω Γκόβα** ήταν προσκεκλημένη μας στο στούντιο της ERTopen.

Τραυματίστηκε στις 10 Ιουλίου του 2014 έξω από το Υπουργείο Οικονομικών, κατά τη διάρκεια ειρηνικής διαμαρτυρίας των απολυμένων καθαριστριών.

Σαν να μην έφτανε αυτό, σαν να μην έφτανε ότι τραυματίστηκε και συνελήφθη, δικάζεται στις **13 Μαρτίου** μετά από **μήνυση του αστυνομικού των ΥΜΕΤ που την τραυμάτισε**, αυτήν και τη συνάδελφό της **Ευαγγελία Αλεξάκη**.

Μαζί μας στο στούντιο της **ERTopen** παρευρίσκετο και ο γνωστός δικηγόρος και συγγραφέας **Δημήτρης Μπελαντής**, συνήγορος των δύο καθαριστριών.

Μιλήσαμε για την αδιανόητη αυτή δίκη, την κρατική καταστολή, τον εμβληματικό αγώνα των καθαριστριών, για την ταξική και τη γυναικεία αξιοπρέπεια.

Η εκπομπή μεταδόθηκε από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen το απόγευμα της **Τετάρτης 8 Μαρτίου 2017**, από τις **18.00** μέχρι τις **19.00**.

Στην παρουσίαση, σήμερα ήταν ο **Νίκος Ξηρουδάκης**. Στη ρύθμιση του ήχου ο **Παναγιώτης Ζέκιος**.

Συγκλονιστική πραγματικά ήταν η περιγραφή που έκανε με έκδηλη συγκίνηση η εργαζόμενη των λεπτομερειών του τραυματισμού και της σύλληψής της κατά το 2014.

Η συνάδελφός της Κα **Ευαγγελία Αλεξάκη**, είχε μιλήσει σε παλαιότερη εκπομπή του "Ράδιο Παντιέρα"

(25/1/2017) και μπορείτε να την ακούσετε [εδώ, στο βίντεο Γ'](#).

Στη διάρκεια της εκπομπής, τόσο η Βάσω Γκόβα όσο και ο Δημήτρης Μπελαντής, εξέφρασαν την **αυτονόητη**, όπως είπαν, **αλληλεγγύη τους στον αγώνα που δίνουν οι καθαρίστριες του ΕΜΠ, της Ο.ΣΥ. Α.Ε.** (Οδικές ΣΥγκοινωνίες Α.Ε.) και των **Νοσοκομείων**. Έγινε επίσης αναφορά σε δεκάδες **διεθνή ψηφίσματα** για τη δίκη της Βάσως Γκόβα.

Η αγωνίστρια Βάσω Γκόβα έκλεισε τη συγκινητική και φορτισμένη παρέμβασή της, με τα παρακάτω λόγια:

«Αυτή τη δουλειά δε μας την χάρισε κανένα κόμμα και καμιά κυβέρνηση. Αυτή τη δουλειά την κερδίσαμε με τους αγώνες. Εάν δεν υπήρχαν αυτοί οι αγώνες, καμιά κυβέρνηση και κανένας πρωθυπουργός δεν θα μας άκουγε και δεν θα μας έδινε καμία απολύτως σημασία. Αγωνιζόμαστε για να κερδίσουμε τη ζωή μας. Από μικρά παιδιά αγωνιζόμαστε, από δώδεκα χρονών δουλεύω. Δεν θα σταματήσω να αγωνίζομαι, όποια κι αν είναι η κυβέρνηση, όποιος ο πρωθυπουργός, όταν το δίκιο μου θίγεται.»

Μπορείτε στα βίντεο με τα ηχητικά που ακολουθούν να ακούσετε ολόκληρη την εξαιρετικά ενδιαφέρουσα εκπομπή.

Στο τέταρτο βίντεο γίνεται επίσης αναφορά στη δίκη των τεσσάρων αγωνιστών του κινήματος κατά της αύξησης της τιμής των εισιτηρίων των Μέσων Μαζικής Μεταφοράς κατά το 2011. Η **Ελπίδα Αλεβίζου**, ο **Πέτρος Δένδης**, ο **Γιάννης Καραμπελας** και ο **Δημήτρης Οικονομίδης**, δικάζονται το πρωί της **Πέμπτης 9 Μαρτίου 2017**, στο **Η' Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθήνας, στο κτίριο ΠΡΟΚΑΤ, αίθουσα 1, της πρώην Σχολής Ευελπίδων**. (Δείτε περισσότερα εδώ: [Δίκες 4 αγωνιστών του κινήματος ενάντια στις αυξήσεις των εισιτηρίων \(Βίντεο\)](#) )

Να σημειώσουμε ότι ο δικηγόρος Δημήτρης Μπελαντής χαρακτήρισε φρονηματικού χαρακτήρα τέτοια αδικήματα.

“Άλλη μια απόδειξη ότι δεν έχουμε κυβέρνηση της αριστεράς, είναι το γεγονός ότι κανείς δεν ενδιαφέρεται να καταργήσει από τον Ποινικό Κώδικα τέτοιου είδους παράλογα και αντιδημοκρατικά αδικήματα”,

σχολίασε χαρακτηριστικά.

Η εκπομπή **«Ράδιο Παντιέρα»** μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε **Τετάρτη απόγευμα**, από τις **18.00** μέχρι τις **19.00** στους **106,7** στα **fm** στην Αττική, καθώς και μέσω του διαδικτυακού ραδιοφώνου της [ertopen.com](http://ertopen.com).

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους **96,5**, στα Χανιά στους **1134** χιλιοκύκλους στα μεσαία καθώς και από διάφορους άλλους σταθμούς της Ελλάδας.



